

平成 28 年 12 月 2 日

各 位

会 社 名 株式会社大森屋
代表者名 代表取締役社長 稲野 龍平
(JASDAQ・コード2917)
問合せ先 経理部長 中田 勝
電話06-6464-1198

(訂正・数値データの訂正)「平成 28 年 9 月期決算短信[日本基準] (連結)」の一部訂正について

平成28年11月11日に公表しました平成28年9月期の決算短信の記載内容に、下記のとおり一部訂正すべき事項がありましたのでお知らせいたします。

訂正箇所には下線 を付しております。

記

1. 訂正箇所

【サマリー情報】

1. 平成 28 年 9 月期の連結業績 (平成 27 年 10 月 1 日～平成 28 年 9 月)

(2)連結財政状態

(訂正前)

(参考) 自己資本	28 年 9 月期	<u>9,656</u> 百万円	27 年 9 月期	9,606 百万円
-----------	-----------	------------------	-----------	-----------

(訂正後)

(参考) 自己資本	28 年 9 月期	<u>9,642</u> 百万円	27 年 9 月期	9,606 百万円
-----------	-----------	------------------	-----------	-----------

2. 訂正理由

「平成 28 年 9 月期決算短信[日本基準] (連結)」の提出後に、記載内容の一部に誤りがあることが判明しましたので、これを訂正いたします。

以 上